

MAGYARORSZÁG ÉS
FELTAMADASAÉRT

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égés éve 10.20 P
Fél éve 5.20 P
Negyed éve 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTAMADASAÉRT

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötetemplom-társ
Telefonszám : 141.

Junius 4: Trianon

A ránk kényszerített, szegyeteljes trianoni békeparancs aláírásának szomorú évfordulója érkezett el ismét, hogy rettenetes következményeivel újból emlékeztessen minden magyart legszentebb kötelességére: élet-halálharcot vívni a trianoni szegényfolt melletti eltüntetése-re.

Nem! Nem! Soha!
Nem nyugodhatunk bele soha a kiáltó lelkettség, tudatlanság, nagyhatalmi tehezy sőt megnyilvánulásába, mely évezredes jogokat tiport, évezredes határokat rombolt, milliókat fosztott meg hazájuktól, megszámlálhatatlan igazságtalanságot burjánzóztatott fel és egész Európa békéjét felkavarta.

S kell is, hogy a trianoni átkos békediktátum következményei ne csak minket sújtsanak porig, hanem érezzék is keserves hatásukat egész Európával és minden művelt nemzettel. Ébredjenek — amint kezdenek is ébredzeni — mindentűt a nagy bűn: igazatlan országrombolás, nemzetgyilkolás, kultúrpusztítás! mardosó tudatára, míg foszlányokra nem tépik a szerződésnek nevezett trianoni papírrongyot.

Tántoríthatatlan, szent hittel hiszünk a legnagyobb igazságtalanság, a trianoni gyász megszüntetésében, magyar nemzeti reményünk boldog teljesedésében: Nagy Magyarország feltámadásában.

Ennek a reményünknek, hitünknek valóra váltásáért dolgozunk, küzdünk utolsó leheletünkig, utolsó csepp véréünkig. Erre a kötelesség figyelemzet bennünket a mai gyászos évforduló.

A Leipziger Neueste Nachrichten szerkesztői és olvasói pénteken érkeznek Kecskemétre

Pénteken ismét nagyobb külföldi tanulmányi csoport látogatja meg Kecskemétet. A vendégek ezúttal a Leipziger Neueste Nachrichten olvasói közül kerülnek ki, akik a nagy német újság szerkesztőivel élünk a reggeli gyorsvonattal érkeznek Kecskemétre.

A leipzigie németek megérkezését után a muzeumot tekintik meg, utána pedig Bugacra átnélnak ki.

Ország—Világ

Ötzer vagon orosz szenet akarnak áron alul behozni Magyarországra. A kormány engedélyhez fogja kötni a szénbehozatalt. — Áprilisban 3½ millió pengővel több volt az állami bevétel az előirányzatnál. — Júnus első felében kezlik meg a tőzsdén az új bűza jegyzését. — Pajt-rnclesi hivatalnál létesít a földmívelésügyi minis.terium: — A: Országos Földbirtokrendező Bizottság meg emnek az évek folyamán megkezdett működtetését — Bud János keveskedelmügyi miniszter Mikolc és Békéscsaba kérék fel a jelöltség elváltására. — Nagy mozgalom indult meg Kispeszt és Pestszentlőrinc egyesítéséért — A nagy utolsó nap folyamán 862 volt a csődök és kényszeregyességek száma.

Mussolini megkezdte a tárgyalásokat a pápával a katolikus akció ügyének rendezése kérdésében. — A tavalyinál lényegesen nagyobbak a búzakészletek az Egyesült Államokban és Kanadában. — Egy Japán pilóta megkísérli a Csendes Óceánon át Japánból Amerikába a repülést.

Nyílt levél Kecskemét th. város választópolgáraihoz

Az öt év előtt összehívott képviselőház utolsó óráit éli. Nem lehetetlen, mire e sorok napvilágot látnak, fel is oszlatják.



Horváth Mihály dr.

Kötelességemnek ismerem tehát ilyen körülmények között néhány sorról a t. választópolgárokhoz fordulni.

Képviselői működésem, úgy érzem, nyílt könyv volt, mert részben a fővárosi napilapok rövid közleményeiben, de főképpen e lap hasábjain bővebb kivonathan olvashatták a választópolgárok felszólalásaimat. Most hivatkozhatom ezekre, hogy a költségvetési vitákban úgyszólván minden törvényjavaslatnál, hol főképpen pénzügyi és gazdasági kérdésekről volt szó, iparkodtam rámutatni a javaslat hátrányaira vagy káros intézkedéseire, úgyszólván a városunk nagy érdekeit érintő mezőgazdaság, állattenyésztés, szőlő-, gyümölcstermelés és értékesítés kérdéseiben stb.

Sajnos, a legtöbb törvény csak újabb terhet hozott.

Az utóbbi időben hozott törvényekre a kormánytámogatók részéről gyakran fognak hivatkozni, melyeket ma még könnyű előnyösen feltüntetni, de hasznos hatásukat illetőleg keserű eszládások lesznek, persze már csak azután, mikor a választások lejáratottak.

Ilyenek főképpen a földteremtésítés, az iparfejlesztés, az ügyvezető karteltörvény, melyet pár hónappal ezelőtt annyira sürgetve kellett létangyalni, a főrendiház elé most, az utolsó perekben kerül. Az ügyvezető Társadalombiztosító Intézetet, mely különösen az iparosságra ma igen súlyos terhet jelent. — ez a képviselőház alkotta meg, de hosszú sürgetés után csak az utolsó napokban tárgyalta le a képviselőház annak régen sürgetett módosítását. Szakvéleményem szerint javulást alig hozhat sőt a kereskedelmi és iparkamara megállapítása szerint burkolt járadékfelemlést jelent.

Adós maradt a kormány a választási törvény sokszor követelt módosításával is, mely megszüntetné a kerületek közötti fennálló aránytalanságot, behozná az általános titkos szavazást, a visszaélésekre alkalmas ajánlási rendszer megváltoztatását, még a titkosan szavazó kerületekben is.

Igéret maradt a borítaladó leszállítása, illetve eltörlése, melyet pártkülönbség nélkül követeltünk. Állítólag a községi háztartási törvény keretében nyer megoldást, olyformán, hogy a községektől elveszik a javadalmakat, melyek állami kezelésbe kerülnek, így az államnak lesz módjában engedményeket tenni. Erről a benyújtandó törvényjavaslatról már annyit tudunk előre is, hogy a már eddig is megnyírbált önkormányzatot még inkább szűkíti.

Az eddigi súlyos gazdasági helyzet, — az eladósodás, munkanélküliség, az értékek csökkenése stb. folytán — az öt év folyamán is csak romlott.

Szeretnék hivatkozni az általános világgazdasági válságra, de komoly politikusok megállapítása szerint része van ebben a kormányzat gyakran ötletszerű beavatkozásának, mely a gazdasági élet törvényeit nem tartotta be, így nem tudott enyhíteni a mostani gazdasági helyzet súlyosságán. A költségvetésben olyan tételek vannak, melyek nem foglalnak helyet

más, gazdagabb országok költségvetésében sem, ellenben nem tellett arra, hogy a hadirokkantak, özvegyek és árvák megfelelőbb támogatásban részesüljenek, nem volt pénz a hadikölcsön mellányos felértékelésére sém.

A gazdasági életképesség tetelére, mely lehetővé tette volna a gazdasági viszonyok javítását, nem történt számbavehető intézkedés. Ilyenek volnának a közterhek csökkentése, a kölcsönök kamatlábának leszállítása, ezzel kapcsolatban a hosszulejárati, törlesztési kölcsönök bevezetése. A revizió kérdésében is erősebb állásfoglalásra lett volna szükség, mert nélkülük nem képzelhető teljes gazdasági kibontakozás.

A függetlenségi és 48-as párt eszméit immár közel 48 esztendője szolgálom. Az országos politikában Kossuth Lajos eszméi és tanításai vezettek, melyeket mai súlyos helyzetünkben is igazoltak hazánk sorsa iránt melegen érdeklődő kiváló külföldi politikusok nyilatkozatai, sőt tanácsai, hogy csakis Kossuth Lajos nyomdokait kövessük a nép- és szabadságjogok terén.

Sajnos, a mai kormányzat ezt legnagyobb részben nem követi, azért minden alkalommal, mikor felszóltam, a bizalmat nem szavaztam meg.

A városi politikában elvem és törekvésem volt a különféle társadalmi osztályok, felekezetek és pártok között az összhangot, a békés együttműködést — városunk jól fel fogott érdekében — támogatni, lehetőleg előmozdítani. Bárha kellő siker nem is követte mindig törekvéseimet, az nem a jóakaratom, hanem a viszonyok kedvezőtlenységén, de erám gyengeségén is múlt, mellyel nem tudtam legyőzni a félreértést vagy félremagyarázást.

1910. óta sok választási küzdelemben volt részem, melyekben a választópolgárság kitüntetett bizalmát volt szerencsém élvezni. Legutóbb, öt évvel ezelőtt, a petíció alkalmával is tanusított bátort és önéreztés fellépésével, az általam ez ügyben hozott anyagi áldozat mellett, lehetővé tette pártunk győzelmét.

Mindezekért a sokszor megnyilvánult, megfeszített bizalomért ezúton fogadják hálás köszönetemet.

A képviselőház feloszlátása alkalmából visszadom tehát a megbízatást, a kötelességteljesítés teljes tudatával, tisztán, nem tapad rá semmitféle szenny.

Kecskemét, 1931 június 3.
Hazafias üdvözlettel

Horváth Mihály dr.

Csak a föld- és szőlőmunkások körében csökkent a munkanélküliség

A Munkásokvezető forgalma

A tavaszi munkálatok megkezdésétől lehetett várni a munkanélküliség enyhülését, ami azonban csak a föld- és szőlőmunkások körében következett be, az ipari munka terén még mindig nem indult meg a forgalom. Építkezés is mindössze tíz helyen folyik. Egyetlen nagyobb építkezés van folyamatban, mely 300 építőmunkást foglalkoztat, azok közül négy világot, öt más magánházat építenek és egy templomjavításon dolgoznak. A többi iparágakban pang az üzlet, nem eszöken a munkanélküli iparosok száma. Panaszkodnak az állásnélküli segédok, hiába várják az alkalmaztatást, a munkaadók nem keresik a munkát a köz-

A Szociális Missziótársulat
és a Piarista Diákszövetség

nagyszabású kertiünnepe ye

VASÁRNAP DÉLUTÁN a
piarista gimnázium udvarán

vetítő hivatalban.

Az elmúlt hónapban a Hatósági Munkászövetítő 21 munkásnak, 50 cselédnek szerzett állást. Még pedig 3 bogárnár, 1 borbély, 2 cipész, 1 fűszerkereskedő, 6 kovács, 2 lakatos, 2 fűrészbő és 4 mindenes jutott a hivatal révén

munkához. A 49 jelentkező közül 28 tovább kénytelen várni munkára.

Háztartási munkásért, cselédért 84 munkaadó jelentkezett, 95 cselédnyit pedig munkáért. A hivatal állásba közvetített 50 cselédányt.

Horváth Mihály dr. lemondott az Orvosszövetség elnöki tisztéről

Az Orvosszövetség választmányának kedden délután megtartott ülésén Horváth Mihály dr. elnök bejelentette, hogy miután egészségi állapota megköveteli társadalmi téren vállalt munkáinak csökkentését, kénytelen lemondani az Orvosszövetség elnöki tisztéről, amelyet pedig kedvvel és ambícióval töltött be és amely tisztében mindenkor igyekezett az orvostársadalmi érdeket védelmezni és szolgálni. A választmány igen nagy sajnálkozással vette tudomásul a lemondást és úgy határozott, hogy azt a június 4-i közgyűlés elé terjeszti.

lete ugyanis Urnapján tartja évi rendes közgyűlést Cegléden, délután 6 órakor. A közgyűlés mindenestre meg fogja kísérelni, hogy Horváth Mihály dr. elhatározásának megváltoztatására bírja. Amennyiben azonban az elnök a közgyűlés osztaltna bizalma ellenére sem vállalná a további munkát, a közgyűlés ebben az esetben sem fogja a mostani közgyűlésben betöltött elnöki tisztet, mert ezzel is dokumentálni óhajtja azt az elismerést és hálát, amelyet Horváth Mihály dr. az Orvosszövetség élén végzett tevékenységével kiérdemelt.

né! sokkal kisebb helyeken szászámra szalad-gálnak az állandó autóbuszok és tudnak menetrendszerű pontosságig közlekedni, akkor valóban gondolkodóba kell esniük, hogy Kecskeméten miért nem tud ez az évek óta egyre kínosabban vajdú kérdés létő alá kerülni. A város itt esztendőről-esztendőre úgy adja ki értehetetlen jóindulattal az engedélyt, hogy a vállalkozó kénye-kedvére vígan letarolhatja a busásan jövedelmező nyári forgalmat, megfelelő szerződés hiányában aztán összel faképnél hagyja a várost. Miért ne tenné, ha a város a vállalkozó megítélésére bízta, hogy az autóbuszforgalom kifejtő-e vagy sem?!

A mostani megoldásban

sem látjuk azt a törekvést, hogy a város a kecskeméti közlekedés akarná generálisan megoldani.

Az egész elintézés a kétségbeesett ijedséggel viseli magán és egyedül csak arra szorítkozik, hogy a Széktől, ha elkésve is, meg próbálja menteni a csúfos deficitét. Az autóbusz-probléma Kecskeméten nemcsak a széktői közlekedés kérdése, hanem

ezzer és ezer bel- és külterületi lakos érdekei parancsolják, hogy a város vezetői az eddig tapasztaltnál gondosabb és körültekintőbb munkát fejtessen ki ebben a kérdésben.

Mert ha a községekben és falvakban meg tudják csinálni a menetrendszerű járatokat, akkor nem a vállalkozókban és nem az autóbuszokban, hanem valahol másutt kell a bajok eredőjét keresni.

A kecskeméti községek legjobbosak igényeinek hangsúlyosásával *közmegelégedést kiváltó intézkedéseket kérünk tehát sürgősen*, úgy a közlekedésre magára, mint a viteldíjak megállapítására nézve.

A cipész, csizmadia és papucs-készítő iparosok sérelmeit tárgyalják a lábellenkészítők úrnapi naggyűlésén

A kecskeméti lábellenkészítő iparosok, mint jelezteik, elhatározták, hogy közös érdekeik megvédéséről Urnapján délután 3 órára összehívott naggyűlésen fognak tárgyalni. A cipész, csizmadia és papucs-készítő iparoszakosztályok naggyűlésén a Magyar Lábbelkésztők Országos Szövetségét *Németh János* elnök képviseli, aki a Székesfehérvári Cipész Ipartestület elnöke is. Németh János Urnapján délelőtt a 11 óras személyvonattal érkezik meg a pályaudvaron a kecskeméti lábellenkészítők testületét fogadják. Délelőtt megtekintti az Ipartestület székházát, majd résztvesz a társasében az Iparosotthonban.

A naggyűlés esütörtökön délután 3 órakor kezdődik a *Matók Béla*, a cipészszakosztály elnöke nyitja meg. *Vincze Mihály* Ipartestület elnök a kecskeméti iparosság nevében üdvözlő a fővárosi vendéget s az egybegyűlt lábellenkészítő iparosságot. *Németh János* országos elnök ismerteti ezután a lábellenkészítő iparosok gazdasági helyzetét, a szövetség, a kontárkérdés, a közmunkák, közüzemek, közterhek ügyét. *Matók Béla*, *Kürthi Lajos* szakosztály elnökök, *Fekete József*, *Mezei Pál* cipésziparos és mások szólnak még fel, majd *Mezei Pál* cipézmester 4 pontból álló határozati javaslatot terjeszt elő elfogadásra. A gyűlést *Kürthi Lajos*, a kecskeméti csizmadiaszakosztály elnöke zárja be.

Nagyszabású eucharisztikus körmenetet rendez a kath. egyház Urnapkor

A kath. egyház nagyszabású eucharisztikus körmenettel ünnepli meg Urnapján a *Oltáriszentség* megalapítását. A nagytemplomban délelőtt 8 órakor ünnepélyes apáti misét mond *Kovács Sándor* apátplebános fényes papi segédlettel. Ezután megindul a templomból a körmenet. A körmenet útirányba először a barárok temploma előtt felállított tábóri oltárhoz vezet, hol a szöszéken *Kovács Sándor* apátplebános mond szentbeszédet. Innen a Szentháromság szoborhoz viszik az *Oltáriszentséget*, ahol áldást kapnak a hívek. Ugyazintén a kath. kántórlak és a Tóth gyógyszerár előtt felállított tábóri oltárnoknál is. A három oltárnál az istentiszteleti szertartás közben a Kath. Egyházi Énekkar énekel *Póta* Aladár karnagy vezetésével.

Az urnapi eucharisztikus körmenetben a következő sorrendben vonulnak fel a testületek és egyesületek:

1. Katonai díszszázad. 2. Vitézek zászló alatt. 3. Cserkészszapat. 4. Fű középiskolák (piarista gimn., reálisk., keresk. fiúisk., kollégium és polgári fiúiskola.). 5. Jézus Szíve Társulat, *Mária Szíve* Társulat, *Rózsafüzér* Társulat. Férfiliga és idecsatlakoznak az összes katolikus férfiak, akik nincsenek egyesületekben.

ben. Munkásegylet. Temetkezési egyet. Legényegylet. Ipartestület. Idecsatlakoznak a templom céhzászlói is, *Postások*, *Máriavárosi Népmiszsió*, *Katholikus Egyet.* 6. *Katholikus Leánykörök* (úgy a városiak, mint a pusztaiak). 7. *Kereskedelmi leányiskola*, *polgári leányiskola* 8. A zárda iskolái. 9. *Sarlós kongr.*, *Iparosasszonyok kongr.*, *Urinök kongregációja*. 10. *Leányklub* és *Növendéki Misszió*. 11. *Kath. Egyházi Énekkar*. 12. *Magyarruhás leányok*. 13. *Szent Ferenc harmadrendje*. 14. *Apácák*. 15. *Kisleányok zászlóskákkal*. 16. *Fehérruhás leányok*. 17. *A legméltóságosabb Oltáriszentség*, *papsgáll*, *diszrűséggel*, *emirákás* leventékkel, *fűklás* csapatlala. 18. *Világi katonai hatóságok*, *egyháztanács*, *Urak kongregációja*, *Emericana dominasi*. 19. Azon nők csoportja, akik egyesületekhez nem tartoznak.

A plébánia-hivatal ezután is kéri a híveket, hogy a körmenetben a rendezőknek készséges engedelmesskedjenek. Csakis akkor lehet impozáns módon kifejezést adni az igazi hitnek, ha rend és fegyelem uralkodik az egész vonalon. A szentmise pontosan 8 órakor kezdődik, utána pár perccel indul a körmenet.

Az állandó autóbuszforgalom megvalósítása nem a vállalkozó célja, hanem a város kötelessége kell, hogy legyen

Csonka-Magyarország városaiiban, községeiben és falvaiban 233 helyen van állandó, menetrendszerű autóbuzsközlekedés

A *Kecskeméti Lapok* két nappal ezelőtt szót emelt az ellen a megoldás ellen, amellyel a város az autóbuzsközlekedést, éppúgy, mint néhány év óta már következőselem, most is csak félig-meddig, mondhatni öletszerűen valósította meg.

Harkay Béla főjegyző, aki a városnál az autóbuzskérdést intézi, tegnap hivatalosan nyilatkozott és többek között azt a kijelentést tette, hogy a viteldíj tekintetében a város egyik kikötését nem tehet, csak azt, hogy a fuvardíj 21 fillérrel drágább nem lehet, mert csak ideiglenesen vállalkozásról van szó, megszabott átvonalt nélkül. Hozzátette a főjegyző azt is, hogy a vállalkozóknak, saját nyilatkozatuk szerint, céljuk megvalósítani az állandó autóbuzsforgalmat, ha az kifejtő lesz.

A főjegyző nyilatkozata kapcsán, anélkül, hogy hivatközi akarnák azokra a feltevésekre parciálókiból elhangzott régebbi nyilatkozat-

tokra, amelyek a községek érdekei szempontjából elődázhatatlannul sürgősenq minősítették az autóbuzsközlekedés állandó megoldását, lözvédekből rá kell mutatnunk a következőkre:

Euresa és különös dolog az, hogy a város, ha már engedélyt ad egy vállalkozónak, nem köti ki magának a beleszólási jogot a viteldíjak megállapítása tekintetében. Még különösebb az, hogy a város a vállalkozó esetleges céljának veti alá az autóbuzsközlekedés megoldását, ahelyett, hogy kötelességszerűen maga akarná azt véglegesen elintézni.

Magyarországban 233 városban és községben, sőt faluban van állandó, menetrendszerű autóbuzsközlekedés.

Kecskemét tehát a 234-ik lenne ezen a téren akkor is, ha megvalósítaná. Ha tehát Kecskemét-

Az „OMS” rendszerű derítőtelepet elismert szaktekintélek ajánlják. — Kérjen ajánlatot FELDMÁND SÁNDOR körzet-képviselőtől, Luther-udvar. 983.

A Szociális Missziótársulat és a Piarista Diákszövetség kertünnepélye

Nagy készülődés a vasárnapi jótékonyoelű előadásokra

A Szociális Missziótársulat helyi szervezete és a Piarista Diákszövetség együttese folyó hó 7-én, vasárnap délután a kegyesrendi gimnázium udvarán nagyszabású jótékonyoelű kertünnepélyt rendez a következőkkel:

Délután 5 órakor: Gyermekszínpad. Szereplők: Cserey-Pechány Andrea, Nyúl Tóth Évike, Bende Irénke, Rózsza Judit, Ruzs Gizike, a Kuruc-téri és a II. kerületi iskola növendékei.

Este 8 órakor: Magyar nátaest. Szereplők: Csomák Mariska, Hávor Nusa, Acsay Vilmos, Bajthay Miklós dr., Haussner-Rudolf dr. A zenét a Kállai-cigányzenekar szolgáltatja. Műsor után az intézet tornatermében tánc.

Műsorrendező: dr. Cserey-Pechány Albiné, Laskó Dezsőné, Rózsza Béláné, Bende Jánosné, Majláth Mária, Kiss Gellért, Jámbor János.

Bélepődij 50 fillér, diák- és táncosjegy, valamint gyermekjegy 20 fillér.

Egész délután és este büffe áll a közönség rendelkezésére.

Az egyes sátrakkban a következő hölgyek voltak szívesek az árusítást vállalni:

I. sorsátor: öv. Hajós Ferencné, dr. Kerekes Józsefné, Hitter Lajosné, Tóth Lászlóné. — II. sorsátor:

Acsay Vilmosné, Bóka Ernőné, Gyenes Lászlóné, Wind Gyuláné, dr. Nóta Istvánné, Fűredy Lajosné. — Cukrászda: Oláh Béláné, Bardócz Árpádné, Hávor Imréné, dr. Tassy Józsefné, dr. Sándor Józsefné, öv. dr. Meczer Sándorné, Oláh Kató. — Bor: Agoston Béláné, Hübl Mihályné, Geday Sándorné, dr. Lestár Albertné. — Jegeskávé: dr. Dömötör Lajosné, öv. dr. Dömötör Sándorné, dr. Dömötör Istvánné, öv. dr. Dömötör Istvánné. — I. fagyalt: Páthy Sándorné, Garzó Sándorné, öv. Papp Józsefné, dr. Nyúl Tóth Pálné, dr. Horváth Odónné. — II. fagyalt: Sváb Kovács Istvánné, Orbán Jánosné, Sántha Györgyné, Fodor Jánosné, Király Karolyne, Schira Mihályné. — Virsli: Milhoffer Jenőné, dr. Szabó Józsefné, Batori Istvánné, Komáromi Béláné. — PORKÓLT: Ribocsek Gusztávné, Nusser Edémé, Nagy Jánosné, Nagy Teri. — Trafik: dr. Szabó Ivánné, dr. Nagy Mihályné, vítez Kovács Istvánné, dr. Liska Beáta. — Virág, konfetti: dr. Magyar Józsefné, Dragolovich Gyuláné, Nyúl Lujza, Dragolovich Rózsza. — Sorsjegy: Kovács Elemérné, dr. Jámbor Józsefné, dr. Feher Zoltánné, Szeller Árpádné, dr. Szarvas Andrásné. — Amerikai árverés: Stefanovics Gyuláné, O. Kovács Jánosné, Batori Böske, Stefanovics Gyula. — Gyorsfenyképezést, világposta, joslás: a Leányklub tagjai. — Penztársok: Gyönyör Józsefné, Jozst Ferencné, Gorbai János, Virág László.

Szép sikerrel folyt le a ref. tanítónőképző gyakorló iskolájának műsoros ünnepélye

A Horthy Miklós Ref. Tanítónőképző Intézzel kapcsolatos gyakorló iskola gondosan rendezett, igen jól sikerült műsoros ünnepélyt nagyszámú közönség hallgatta végig tegnap este az Újkollégium dísztermében. A Kis fiúk és leányok nagy igyekezettel, kedvesen adták elő az egyes számokat és mindannyian sürű tapsokat kaptak a hálás közönségtől. A rendezés és betanítás nehéz munkájáért *Mogyoró* Honka gyakorló iskolai tanítónő és a tanítónőképző IV. osztályának növendékeit illeti érdem.

A műsor bevezetésül kedves kis köszöntőt mondott Tóth Bóksi, Majd Nyírady Erzsike, Stimakovits Edit, Pintér Irén, Soós Klára, Kovács Margit, Szigethy Piroksa, Berényi László, Matócsy Károly és Bábiekzy Tibor apró szavallatát következtek. Ezután egy szívhöz szóló kis színdarabot adtak elő Réthy Vali, Szabó Erzsike, Sántha Marica, Stimakovits Edit, Soós Klári, Tóth Bóksi, Révész Bence, Szemerey Zoltán, Nagy Rezső, Baracska Gyula, Bábiekzy Tibor, Pácsa Sári, Bodon Magda, Szigethy Piroksa, Pintér Irén, Klucsár Mancsi, Kovács Margit, Szabó Lenke, Balogh Erzsike, Fűhrer Erna, Szentpéteri Juci, Kineses Imre, Adorján Laci, Matócsy Károly, Nyírady Imre, Losonczy László, Berényi László, Nagy Emma, Somodi Ilona, Farkas Lenke, Losonczy Mariska, Szakolcay Judit, Francia Kiss Sári, Krainer Margit, Tóth Kata, Sárközy László

és Szomor Sándor. — Szünet után nagy sikert aratott magyar táncot mutattak be a következő párok: Nyírady Erzsike—Révész Bence, Révész Gizi—Szemerey Zoltán, Muraközy Piroksa—Kovács Pali, Sántha Marica—Nagy Rezső, Nagy Emma—Nagy Feri, Révész Zsuzsa—Adorján László, Francia Kiss Sári—Nyírady Imre. Versekkel szavallattal ezután Bodon Magda, Vámhéri Kata és Adorján László, Ismét szép színdarabot következtek, melyet Révész Gizi, Muraközy Piroksa, Nyírady Erzsike, Szemerey Zoltán, Matócsy Károly, Schmidt Ákos, Somodi Mária, Bíró Mária, Szöllösi Erzsébet és Gyapjas Mária játszottak el. Igen szép zenés színdarabgyakorlatokat mutattak be Francia Kiss Sári, Bartalos Irén, Krainer Margit, Tóth Kata, Farkas Lenke, Rák Vilmos, Schmidt Ákos, Szomor Sándor, Berényi László és Sárközy László. A műsor utolsó számaként Muraközy Piroksa szavallatát következtek egy kis verset. Az ünnepélyt a Hízkegy zárta be.

Kecskemét th. városi polgármesterétől
3507—1931. sz. 374

Hirdetmény

A városi közönség tulajdonát képező, a Colner-közi vasúti átjáró felé vezető út mellett levő felülépítménnyel ellátott terület, amelyet eddig a Benedek-cég bérelt, azonnali hatállyal bérbeadó. Feltételek az építészeti osztálynál láthatók meg.

Kecskemét, 1931 május 30.

Polgármester megbízásából:
dr. Nyul sk. tanácsnok.

3,183'80 P a Szegénygondozó Hivatal májusi bevétele

Az elmúlt hónapban ismét lényegesen csökkent a Szegénygondozó Hivatal bevétele. A legtöbb iparos- és kereskedőcsaládban a nehéz helyzet miatt 10—40 fillérral csökkentik a havi adományokat. Akik a nyári hónapokban elutaznak, a májusi gyűjtések alkalmával kifizették a júliusi és augusztusi hónapokra járó adományrészletet is.

A Szegénygondozó gyűjtő hőlgyei május hónapban 2793.22 pengőt gyűjtöttek össze, melyhez 390.58 pengő rendkívüli adomány (névnap-, ebédjegy-, koszorúmegváltás stb.) járult. Így a Szegénygondozó május havi bevétele összesen 3183.80 pengő.

A KAC pénteki sportünnepélyén kerül eldöntésre Kecskemét város vívóbajnoksága

Folyó hó 5-én, pénteken délután 6 óraor rendezi meg a KAC vívószakosztálya az Újkollégium tornatermében szezonzáró sportünnepélyét. Ennek keretében döntik el Kecskemét város kardvívóbajnokságát, melynek győztese a klub 1931. évi kardbajnoka címet nyeri. A versenyen az egyesület vívóárgádjai teljes számban indul s így nagy és szép díjazelmekre van kilátás.

A sportünnepély gazdag műsora felöllel ezenkívül még a középiskolások kardvívóversenyét is, melyen a legjobb középiskolás vívók küzdenek a Héjjas-plakettért. A vívósnak ígérkező sportünnepély műsorát a női felsőkereskedelmi iskola szabadgyakorlatjai, a középiskolások tornamutatóványai s az ezévi főiskolai bajnokságban szép helyezést elért *Szakdits* Ödön testnevelési tanár és *Alth* Sándor joghallgató színtorna-mutatóványai egészítik ki.

Az ünnepély propagandajellegére tekintettel a klub vezetősége nem szed bélepődiját, csak 50 filléres, diákoknak 20 filléres műsormegváltás a kötelező.

Börkezttyüket
csak a már országos hírnevek örvendő

Kemény kezttyüs mesternél

vegyen Dús választék valódi óz, iramszarvas mosó glassze, sved és antilop kezttyükben.

Fűzőket haskötőket, melltartókat minden kivitelben és formában mérték után 24 óra alatt készíttök

A SINGER VARRÓGÉPEK MÉGIS A LEGJOBBAK!

Nagy választék nyári ujdonságokból
a raktár túlszűfolttsága miatt mélyen leszállított árakkal

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kettemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátaszövetekben
Férfi " " " " " " " "

Selymekben és bársonyokban

Kedvező fizetési feltételek!

Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyök- és ágyterítőkbén

Paplanok- és sezontakarókban
Férfi és női zsebkendőkben

Szönyegekbén, nóleuombokban

Telefon: 178. szám.

Maradékokat minden elfogadható áron árusítunk.

Kosztümök és tavaszi kabát különlegességek!

Gyapjú georgette és kreppella ruhaujdonságok!

Háromvilágrészen keresztül

Irta barsi Leidenfrost Adolf

Az Azori-szigeteken

25

Négy vagy öt nap múlva megérkeztünk a csodálatos Azori-szigetekhez. Nagy örömrömpre St. Miguel szigetéről azt a hírt kaptuk, hogy kössünk ki Ponta Delgadában, a sziget fővárosában. Roppant érdekes szigetsépsort mellett haladtunk el. Az egyik sziget, — már nem tudom pontosan, a Pico vagy Fayal, — egy kiadult vulkán, 2300 méter magas, tópa csúcsal, amelyből este forró gőz ömlik. Képzljünk el az óceán közepén egy vulkánt, melynek krátere tele van forró édes vízzel, amely a hegy oldalairól folyik le. Itt lezuh és az egész szigetet zöldre öltözteti. Még a hajón mondták, hogy Lisszabomból, — a sziget portugál birtok — egész hajórakomány szennyez hoznak, hogy itt az ingyen forró vízben kimosassák.

Mikor hajónk nagy manőverezés után Ponta Delgadában kikötött, értesültünk, hogy két napra ott maradunk és kiszállhatunk, ha akarunk. De mennivre akartunk. Hallottunk már a banán-, ananász- és egyéb trópusi gyümölcsölepekről. Ezeket meg kellett nézünk. Feltűnt, hogy az emberek mind fekete csuhát viselnek és esacsikon járnak. Férfiak is, nők is. Megtekintettük az ananászlepeket. Ott feleltük sok — kissé megsértett — gyümölcs az úton-útfélen, nem kellett senkinek, mert a szép gyümölcsnek sem volt magas ára. Hiányzott a jég, ami nélkül a gyümölcsöt édesessége miatt meg sem lehet enni, mert az ember szája összeragad a nagyon édes lével. Legdrágább a szigeten a — jég. Ugy méri az egyetlen műjéggyár, mint a sáfránt. Vittünk is magunkkal a hajóra a hűtőkamrába annyi ananászt, hogy még a Földközi-tengeren is volt belőle. Másik érdekes dolgot is láttunk: a tengeraltatók kábel erősítő állomását. Az ember azt hinné, tudja Ég, milyen erős villanytelepe stb. van ott szükség, pedig dehogyan, egészen kis villanytelep tartja működésben ezt az érdekes állomást. Egy terebhen kis lámpácskák mellett az asztal körül ülnek a hivatalnokok. A terem különben egész sötét. Az egyik falban van egy keskeny nyílás, amelyet egy busszola, vagyis merőlegesen függő mágnesű két sarka zár el vagy nyit meg. Ez előtt van egy erősfényű lámpa. Amint a kábelben keresztül áram folyik, a mágnesű körül esavart drót a vasmagot delejéssel teszi, ami viszont a mágnesűt kilendíti íjtábjából. A busszola kilengésével kinyitja a keskeny falnyílást és egy rövid vagy hosszú fénycsík villan meg a szobában. Ez a Morse ábc és ezt a hivatalnokok egyszerűen átvesszik és továbbítják.

Két nap múlva, miután a Pico- és Fayal-szigeteket is meglátogattuk és ott ugyanazokat a viszonyokat találtuk, mint a St. Miguel szigeten, hajónk elindult Lisszabon felé. Azonban, sajnos, itt nem kötöttünk ki. Ez a hajó u. n. „tramp steamer”, vagyis olyan hajó volt, mely csak akkor tért be a menetirányában fekvő kikötőkbe, ha érdemes volt kikötni, mert minden kikötés igen költséges és sok idővesztéses.

Lovagló nadrágok tricoból, varrás nélkül WAGNER-CÉGNÉL SZEGED. Kívánságra mintát küldünk. 1541

gel jár. Így délnek fordulva, további 4 nap múlva elhaladtunk a híres Trafalgar-fok mellett, ahol Anglia hajóhada megverte az egyesült francia—spanyol flottát, Lord Nelson, az egy szemű angol admirális vezénylete alatt és megalapította Anglia mai nagyságát. Meg is becsüljük az angolok nagy nemzeti hőseit: a világ legnagyobb anglikán templomában, a londoni Szent Pál katedrálisban temették el és London legszebb terén, a Trafalgar-teren hatalmas emlékszóport állítottak emlékére, hála-juk jeléül.

Hamarosan megérkeztünk Gibraltárra, az angol birtokban levő, de Spanyolország területén levő hegyi erődözh, mely Szeuz után a legfontosabb tengerszoros, Anglia bármely pillanatban „eldugaszolhatja” az egész Földközi-tengert ezen két szoros elzárásával s megszüntetheti az egész Földközi-tenger hajóforgalmát még kedve szerint. Mivel hajónk vizet vett fel Földközi-tengeri útjára, alkalmunk volt egy csónakon partra szállani és megtekinteni az erődöt. Legalább is az alsó részen elterülő kazamatákat, de ehhez is a kormányzóól kellett engedély, melyet azonban könnyen megkaptunk, mert angol hajó utasairól volt szó.

Maga az óriás szikla is igen érdekes. Valamikor a középkorban a mörök fúrták keresztül-kasul, néhol olyan szélesek a menetek, hogy egy szénászekér is elfér alattuk. Az angolok bevehettek fellegvárat építettek belőle, legújabb rendszerű 800 óriási ágyúval látták el, amelyeknek tátonóg, öblös torjai akkorák, hogy Miss Mabell beleültemmel. Az ágyúk olyan ügyesen rejtették el a sziklák között, hogy pár lépéssel sem lehetett azokat megkülönböztetni, annál kevésbé, mert letakarták még tarka-barka, foltos, vízmentes ponyvakkal is. A fényképezés filos. Egy felvételt azonban mégis készítettem, mikor a kis amerikai lányt az ágyú torkába ültem.

(Folyt. köv.)

Arverési hirdetmény

Kecskemét th. város zálogházában az 1930. év október hó 1-től 1930. év december hó 31-ig elzalogosított 10.195. számtól 13.682 számig terjedő arany-, ezüst-, és ékszertárgyak, valamint a 14.883 számtól 20.305 számig terjedő réz-, ruha-, tollneműek és egyéb ingó rendezik, f. évi június hó 9-én és folytatólag nyilvános árverésre kerülnek. A fenti határidőn túli meghosszabításokért az intézet semminek felelőséget nem vállal. Az árverés alá kerülő ékszertárgyak árverése június 9-én reggel 8 órakor kezdődik, a vegyes ingó pedig délután 3 órakor kezdődik és tart folytatólag a városi zálogház helyiségében.

Kecskemét, 1931. május hó 21. napján

A városi zálogház:

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

Hirdetmény

az erdőőri és vadőri szakvizsgákról

Az erdőőri és vadőri szakvizsgákat kellő számú jelentkező esetén 1931. évi augusztus hó 3-án és az erre következő napokon Miskolcon, Gödöllőn, Szegeden, Kaposváron és Győrben fogják megtartani.

Akik az erdőőri vagy vadőri szakvizsgát letenni óhajják, kérvényüket 1931. évi június hó 20-ig a lakóhelyükre illetékes m. kir. erdőgazgatóságnál nyújtsák be.

Az erdőőri szakvizsga letételének megkönnyítésére az erdőgazgatóságok székhelyein kellő számú jelentkező esetén 1931. évi július hó 6-án kezdődő négyhetes előkészítő tanfolyamot nyitok, amelynek végetvetése a hallgatók szakvizsgára mehetnek.

A tanfolyamra való felvételt az illetékes m. kir. erdőgazgatóság eszközli, amelyhez a felvételt iránti kérvényeket 1931. évi június hó 15-ig kel benyújtani.

A tanfolyamra csak olyan erdőőrök jelentkezhetnek, akik az elemi népisoklat elvégezték, legalább 3 évi megszakítás nélkül erdőeseti gyakorlati szolgálatban állottak, feldolgozhatatlanok és 20. életévüket betöltötték.

Az erdőeseti gyakorlati szolgálat igazolásául csak olyan bizonyítvány szolgálhat, melyet okl. erdőmérnök állított ki vagy amely folyamodónak tényleges erdőgazdasági vagy erdőőri alkalmaztatását a szolgálati helyre illetékes m. kir. erdőfelügyelő igazolja.

A tanfolyam hallgatói élelmezésükről és ágyneműükről maguk kötelesek gondoskodni.

A tanfolyam díjmentes és egyelőre nem kötelező.

A tanfolyamra vonatkozólag bővebb felvilágosítást a m. kir. erdőgazgatóságok adnak.

Budapest, 1931. május 22.

Magyar sk.

m. kir. földművelésügyi miniszter

1615



Raffia, rézgálic, szőlőkötöző fonalak,

Uránia-zöld, Arzola

és az összes növényvédelmi szerek legolcsóbban

KERTÉSZ DEZSŐ

nagykereskedő cégnek szerethető be

Makulátúra
(újságpapír)

olcsón kapható

a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában Kéttemplom-köz

A „Nemzetközi Motorversenyen“ pünkösdkor a

„CSEPEL KISMOTOR“

60 km. átlagot futott. Tehát

megbízható, gyors és olcsó!

Kapható a FÖLERAKATBAN kedvező fizetési feltételek mellett FÖLERAKAT:

Szemző István

Kecskemét, Kossuth tér 3. Telefon 109. (Színházzal szemben) Autó- és motoralkatrészek nagy rak-tára. Goodrich, Pneumatic, minden méretben.

HIREK

1931 június 4. Csütörtök. Katholikus: Urnapja. — Protestáns: Kerény. — Izraelita: 5691 Sziván 19. — Nap kel 4 óra 05 percek, nyugszik 7 óra 51 percek. — Hold kel 11 óra 42 percek, nyugszik 7 óra 10 percek.

1931 június 5. Péntek. Katholikus: Bonifác p. vt. — Protestáns: Bonifác. — Izraelita: 5691 Sziván 20. — Nap kel 4 óra 05 percek, nyugszik 7 óra 52 percek. — Hold kel délelőtt, nyugszik 8 óra 23 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése delután 1 órakor: Változó felhős idő, egyelőre lényegesenbb hőváltozás nélkül és egyes helyeken, kivált északon, újabb esőkkel.

A gyógyszerártak közül június hónapban Fördös Lajos (Kuruc-tér), Tóth István (Kath. bérpalota) és Ljmay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszerértárat tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Izaák irányítja a KAC csapatát az urnapi KAC—SZAK mérkőzésen

Elmarad a KSC-KTK mérkőzés

A KTK-nak Urnapján bajnok mérkőzést kell játszani, ezért a csütörtökre tervezett KSC—KTK mérkőzés elmarad. A közönség azonban nem lesz futballmérkőzés nélkül, mert a KAC játsszik meccset és pedig a Szegedi AK együttesével. Az urnapi KAC—SZAK mérkőzés iránt már előre nagy az érdeklődés, annál is inkább, mert a KAC csapatát a centerhalf posztján Izaák János, a nagyszerű futballjátékos fogja irányítani.

A KAC vezetősége egyébként is megerősítette csapatát, amely csütörtökön a következő összeállításban áll fel: Rozsnyay — Kulcsár, Hajsú II. — Korb, Izaák, Verosza — Ancsin, Dragolovich, Szántó, Aszódi, Fodor. Tartalékok: Lékó, Bátor.

Az Urnapján, csütörtökön delután fél 6 órai KAC—SZAK mérkőzést Engel Pál, a 4 órai Schiffer-gyár—DFC. Medgyessy-serlegmúrázást Boncz Kálmán szövetségi bírák vezetik.

— Lapunk legközelebbi száma Urnapja ünnepe miatt pénteken delután jelenik meg.

A Kecskeméti Sakkör 15-ös csapata csütörtökön delután fél 2 órakor indul autóbusszal Szolnokra, hogy eréjét az ottani egyesület válogatott csapatával összemérje. Találkozás pontosan fél 2 órakor a Gergely-vendéglő előtt. Kísérőket szívesen lát a Kör vezetősége. Ütiköltség egy-egy személyre oda és vissza 2:20 pengő.

— Emlekeztető. A Kaszinóban a havonként szokásos baratságos összejövetelt f. hó 4-én, csütörtökön este fél 9 órakor a nyári helyiségben tartják meg.

— Gergely Hus nagy sikere az Operaházban. A m. kir. Operaházban tegnap este vizsgáltak a Zeneművészeti Főiskola énektaniszáának növendékeit, közöttük a kecskeméti Gergely Hus is, aki kitüntetéssel végezte el a főiskolát. A jeles kecskeméti operaénekesnérfő igen meleg hangon emlékeztek meg a magregeli fővárosi lapok zenekritikáit. Imponáló, hatalmas hangnagysággal, széles drámai lendülettel, jól egybevert muzikális előadással és kivételes énekkultúrájával dícsérik. A vizsgálóadást a rádió is közvetítette.

— Gyermeknyaralattal. Szakszerű tanári felügyelet mellett 20—30-as gyermekcsoport indul június végén egészséges, olesó tiszpartj nyaralóhelyre (6—16 éves életkor). Strand, nyári sportok, naponkénti öltözési, kifogástalan táplálkozás, egészséges lakás, emellett német—francia társalgást, javító-, magánvizsgálatra szakszerű előkészítést biztosítunk. Egyhávi teljes ellátás és oktatás 80 pengő, két hónapra 150 pengő. Szíves megkeresést Spiegel Mária dr. középiskolai tanár Ujkéske, Pestmgye címre kérek. 1870

— Június 6-án diákmapajális. 378

— A parasztpárt f. hó 4-én, Urnapján delélelőtt fél 11 órakor tartja zászlóbontó nagygyűlést a Kertmozban. A gyűlést Friedrich István ország. képviselő, Dénes István dr. Nagy László dr. ügyvéd, Pálusi István, Sándor István (Koháryszentlőrinc), Kerekes István, Sándor János, U. Kovács Sándor szőlőlakos fel. A párt irányítja a kath. bérpalotában, a Szegénygondozó volt helyiségében működők. — Június 6-án diákmapajális. 378

MOZI

Szerdán 1 $\frac{1}{2}$ 7 és 1 $\frac{2}{9}$ órakor, csütörtökön 1 $\frac{1}{2}$ 5, 3 $\frac{1}{4}$ 7 és 9 órakor

ZEPPELIN

Tragédia!

● A jégbörtön ●

Hangos dráma 7 felvonásban.

Ezenkívül:

RIN-TIN-TIN

bravurfilmje:

● A gyilkos arany

Bűnügyi dráma 7 felvonásban.

A Polgári Daloskör kisnyíri majálisára nagyszámú közönség randul ki vasárnap

Június 7-én, vasárnap rendezi a Polgári Daloskör évről-évre nagy érdeklődéssel várt majálisát a kisnyíri erdőben.

Reggel 6 órakor zenésbresztóvel köszönti a lakoságot a pompásan összeantullt 15 tagú nagykerösi fuvószenekar, mely kint az erdőben is szórakoztatja a kirándulókat. A rendezőség egyébként is bőven gondoskodik a közönség legkellemesebb szórakoztatásáról. A dalosok szebbnél-szebb énekszámokkal gyönyör-

ködtetik a résztvevőket. Hűsítő italokról Domján Lajos vendéglős gondoskodik.

A vonatkozókedés igen kényelmes. Vonatindulások a felsőpályaudvarról: d. e. 9 óra 25 p. és 11 óra 25 p., d. u. 1 óra 20 p., visszaindulás este 6 ó. 34 p. és 8 ó. 33 p. Kedvezményes kiránduló jegyek oda-vissza a nagyalállomás 80, az alsó- és máriavárosi pályaudvaron 48 filléres árban válthatók.

Meggyilkolta feleségét, majd saját szívébe szúrta a kést egy ökécskei gazda

Megdőbbszék. kettős tragédia játszódott le tegnap delélelőtt az ökécskei községében. Tatár István gazdálkító hosszabb idő óta rossz viszonyban áll feleségével, akinek valami dolga akadt a községében. Tatár a községébe a folyosóján várakozott feleségére és amikor az asszony kilépett a hivatali helyiségéből, rátámadt és több késszúrásal megölötte, majd amikor felesége életlenül, vérfagyva elterült lábai előtt, a saját szívébe dobta a kést.

Mindez olyan gyorsan történt, hogy a közel állók nem tudták megakadályozni a kettős tragédiát. Tatár István eszméletlen állapotban szállították a szolnoki kórházba, felépüléséhez alig van remény.

Hatvány László dr. vizsgálóbíró ma Ökécskére utazott, ahol a vizsgálatot a kettős tragédia okainak felkutatására lefolytatja és a holttestet felboncoltatja.

Egy hirtelen megtévelyodott anya szétmarcangolta gyermekét

Borzalmas tragédia történt ma reggel Jászszentlőrinc községében: egy hirtelen megőrült, szerencsétlen asszony meggyilkolta hároméves gyermekét.

Bokodi Ferencnél semmi különösét nem vetek észre, az asszony a legnagyobb szeretettel gondozta gyermekeit, rendszerint feltett a háznál és ma reggel is a rendes időben kelt fel ágyából. Reggeli után azonban az asszony fejféjásról pánaszkodott, majd hirtelen roham fogta el. Örgöngetni kezdett, tört-zúzott és közelébe ijedten menekültek a házbéliek. A hároméves kislány azonban nem tudott elszaladni, őt utolérte meghabórodott anyja, fojtogatni kezdte, össze-vissza fordítva vágatait, a földhöz verte, mindaddig, míg a szerencsétlen kisgyermekből el nem szállt az élet.

A szörnyű tettet meg akarta akadályozni Bokodiné anyósa, de a hirtelen kitört elmebaj megsekszozozta az asszony eréjét és nem lehetett megfékezni. A megtévelyodott asszony anyósa rengeteg sűrűltest szenvedett és őt is úgy kellett kimenteni Bokodiné kezeiből.

A szerencsétlen kisgyermeknek mindkét zeme kifolyt, oldalbordaí, végtagjai eltörték, valószínűen agyvérzés is kapott, mert füléből sugárban folyt a vér. Az anyát csak a szomszédok segítségével tudták megfékezni.

A borzalmas tragédia ügyében holnap folytatja le a vizsgálót a törvényszék vizsgálóbírája. Bokodiné hozzátartozói valószínűen tartják, hogy a szerencsétlen asszony emarás után megvesztett és megőrült.

* Házaló villanyserelő ügynököt óvakodjunk. Mielőtt ilyen kilencselővel szóba állnánk, forduljunk bizalommal Kellermann Jenő villamosági vállalatához (Beretvás mellett), ahol mind-nem vétékényeszer nélkül díjmentesen juttat költségtérítéshez illetéktelen szakszerű felváltóssításhoz. Kedvező fizetési feltételek. 1871

— Június 6-án diákmapajális. 378

* Mész, cement, gipsz Rosenbaum cégnél, Vertus kel, fajtánnye és minden más fajta kerti magvak kizárólag Gyenes S. és Fiai utóda cégél kaphatók (tejpia). 1127

— Június 6-án diákmapajális. 378

* Ha nyári ruhára, selyem- vagy georgettekabátba van szükséged, föltöltlenül néz megléleltvá Kemény József és Társa raktárát, mert készen vagy modellek után a legzebb dolgokat kaphatja vagy azt megrendelheti. Mosóruhák 4.50 pengőtől, mosóselymek 7.50 pengőtől. Szép, divatos, olesó. 1818

— A KTE eredet kirándulása Bagocra Urnapján lesz.

— Június 6-án diákmapajális. 378

* Csak Csepel motoron járunk. Kapható Szemző fölerakásban. 323

— A diákmapajális rendezősége évek óta nem tanusított szorgalommal dolgozik a majális sikere érdekében, amely előreláthatólag igen nagy sikerrel fog megvalósulni. Ugy a helybeli, mint a vidéki városok előkelőségei már előre jelezték részvételtük. A cigányzenét Zsókaí Laci és kibővített zenekara fogja szolgáltatni. A rendezőség külön autóbusszjáratot indít a kolégium előtti térről, amely este 7 órától reggelik állandóan közlekedik.

* Gyakorolja a jótékonyaságot. Vegyen jótékonycélú állami sorsjegyet mellyel nemcsak jót tesz, de 40.000 pengőt is nyerhet. 1494

— Hőméréslelet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőméréslelet maximuma áruvált +27.7 C°, minimuma +13.9 C°, reggel 7 órakor borult, északnyugati szél, esőre hajló, esőfelhők, talaj +13 C°. Csapadék nyomokban. Légző +17.2 C°.

— Elvesztett f. hó 2-án a Petőfi-utatól a Nagykerösi-utca 34. sz. házig egy barna retikül, benne kb. 30 pengő készpénzzel és egy barna pénzárccal. A becsületes megtaláló, ha beszolgáltatja lapunk kiadóhivatalában, illő jutalomban részesül.

